



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

**Жителю Мурашинского района, уличенному в убийстве, покушении на убийство, повреждении чужого имущества и незаконном обороте оружия, назначены принудительные меры медицинского характера**



*Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для применения мер медицинского характера в отношении мужчины, уличенного в совершении общественно-опасных деяний, попадающих под признаки преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, с целью скрыть другое преступление), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного*



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

*ущерба), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и ношение боеприпасов).*

Следствием и судом установлено, 19 февраля 2020 года трое мужчин, находясь в одном из домов в деревне Заборщина Мурашинского района, распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя 69-летний хозяин дома в результате ссоры, переросшей в драку, задушил 42-летнего гостя. Осознавая, что второй знакомый может сообщить о произошедшем в правоохранительные органы, взял охотничье ружье, которое приобрел и хранил незаконно, и стал производить во второго гостя выстрелы. Последнему удалось выбежать на улицу, сесть в автомобиль и отъехать от дома мужчины. Когда автомобиль застрял, потерпевший выскочил на улицу и побежал к соседним домам. Хозяин дома, преследуя его, произвел еще несколько выстрелов, причинив потерпевшему ранения тела. Последний, спасаясь, забежал в один из домов, где обратился к жильцам, попросив вызвать сотрудников полиции и врачей. Ему своевременно была оказана медицинская помощь.

В результате умышленных преступных действий вооруженный мужчина причинил потерпевшему не только ранения, но и значительный материальный ущерб в виде стоимости восстановительного ремонта автомобиля на общую сумму более 49 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела был проведен комплекс следственных действий и экспертиз, в том числе судебно-медицинские, дактилоскопическая, молекулярно-генетическая, баллистическая, криминалистическая, взрывотехническая и иные.

Согласно заключению стационарной комплексной психолого - психиатрической судебной экспертизы, у мужчины выявлено психическое расстройство, вместе с тем он продолжает представлять повышенную опасность для себя и окружающих.

По решению суда в отношении мужчины применены принудительные меры медицинского характера. Он направлен на принудительное лечение в психиатрический стационар специализированного типа.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1555272>